

Конкурс статистических постеров проходит среди школьников и студентов



Международной ассоциацией статистического образования (IFSE) и Международным статистическим институтом (ISI) в рамках международного проекта повышения статистической грамотности населения (ISLP) объявлен конкурс статистических постеров 2020-2021 годов среди школьников и студентов. Цель проекта – внести вклад в содействие статистической грамотности по всему миру, среди молодых и взрослых, во всех сферах жизни.

Владимирстат приглашает учащихся средней и старшей школы, средних специальных заведений, а также студентов ВУЗов, обучающихся по программам бакалавриата Владимирской области принять участие в международном конкурсе статистических постеров 2020-2021 годов.

Статистический постер – это стендовая одностраничная презентация, которая рассказывает интересную историю с использованием статистических инструментов. Плакаты (постеры) выполняются на определенную тему (окружающая среда, биология или устойчивое развитие) и должны отражать или иллюстрировать анализ использования, интерпретацию и распространение статистической информации для решения конкретной проблемы.

Региональный этап конкурса продлится до 30 ноября 2020 года. Конкурсные работы (постеры) команд для участия в региональном этапе конкурса принимаются Владимирстатом по адресу P33_mail@gks.ru (с пометкой в теме «Конкурс постеров»).

Работы до 21 декабря 2020 года оценивает региональное жюри и объявляет победителей. Далее работы победителей направляются в Росстат для участия в национальном этапе конкурса. Победители национального этапа определяются Росстатом 15 февраля 2021 года. Объявление победителей международного этапа и вручение призов состоится на 63-ом Всемирном конгрессе статистики в Нидерландах в июле 2021 года.

Здесь можно подробнее ознакомиться [с правилами участия](#) в конкурсе и [критериями оценки](#)

Р .S. Напомним, что два года назад в конкурсе статистических постеров 2018-2019 годов впервые принимали участие и владимирские ребята из ВУЗов, а также учащиеся школ. <https://vladimirstat.gks.ru/storage/mediabank/%D0%A4%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B0%D0%B6%20%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%86%D1%8B%20%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%81%D0%B0%20.pdf>

Всего в национальном этапе приняло участие свыше 300 школьников и студентов из 44 субъектов России при участии 43 территориальных органов Росстата. Для участия в конкурсе в Росстат поступили 124 постера. Они были рассмотрены и оценены экспертами в соответствии с критериями ISLP.

Ссылка на все конкурсные работы участников национального этапа https://vk.com/album-48254367_259956352

Информация о победителях и призерах национального этапа конкурса https://vk.com/islp_russia?w=wall-48254367_230

Рады заметить, что постер «Цифровая экономика: новые тенденции и вызовы на рынке труда», подготовленный студентами ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых» Яковлевой Татьяной, Новиковой Викторией и Малышевой Юлией стал призером национального этапа конкурса.

Постер студентов из г. Перми «Ученый &S спортсмен: кто дольше», представлявший нашу страну на международном этапе Конкурса статистических постеров 2018-2019 годов, был удостоен бронзовой медали https://vk.com/albums-48254367?z=photo-48254367_456239390%2Fphotos-48254367

Владимирстат надеется, что организуемый международный конкурс постеров 2020-2021 годов, также не останется без внимания владимирской молодежи, и обещает оказать участникам всю необходимую консультативную помощь.

Дорогие ребята, статистика хоть и сложная, но интереснейшая наука и практика. Её результаты лежат в основе стратегического планирования. Она заслуживает внимания молодых: именно Вам строить Россию будущего!